
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง 

สมัยสามัญ สมัยที่  1/2565  ครั้งที่ 2 
วันที่ 31 มกราคม 2565  เวลา 09.30 น.  

ณ  หอประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง   
   

ผู้มาประชุม จ านวน  9  คน 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสมพงษ์  ทองมี ประธานสภา ฯ สมพงษ์  ทองมี  
2 นายวรพล สกุลชัยอารักษ์ รองประธานสภา ฯ วรพล สกุลชัยอารักษ์  
3 นายทองใบ  บุพศิริ เลขานุการสภาฯ ทองใบ  บุพศิริ  
4 นางพิมใจ  สมวงษา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 2 อ าพร ขันคุ้ม  
5 นายสิทธิ์ ขันคุ้ม สมาชิก อบต.หมู่ที่3 สิทธิ์ ขันคุ้ม  
6 นายมโชค ทานุมา สมาชิก อบต.หมู่ที่ 4 มโชค ทานุมา  
7 นายค าคูณ  แก้วมุงคุณ สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5 ค าคูณ  แก้วมุงคุณ  
8 นางสาวสวรรค์  พุทธจักร สมาชิก อบต.หมู่ที่ 6          สวรรค์  พุทธจักร  
9 นางปภาวดี  พันป้องซอด สมาชิก อบต.หมู่ที่ 9 ปภาวดี  พันป้องซอด  

 

ไม่มาประชุม จ านวน  -  คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม     จ านวน  7 คน 
 1.นายนิรันดร์  เนาวนิต  นายก อบต.นาแสง 
 2.นายไพสาน  พรมกสิกร  รองนายก อบต.นาแสง 
 3.นางแก้ว      หอมหวล  รองนายก อบต.นาแสง 
 4.นายสุทัศน์   ชนะมัจฉา      เลขานุการนายก อบต.นาแสง 
 5.นางสาวบัวเรียง ไพศาล  รองปลัด อบต.นาแสง รักษาราชการแทน 
     ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล 
 6. นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์      หัวหน้าส านักปลัด 
 7.นายสุภสิทธิ์   ด าบรรพ์  ผู้อ านวยการโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 
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เริ่มประชุมเวลา   ๐๙.๓๐ น. 

ประธานสภาฯ  - เมือ่ที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1/2565  ครั้งที่ 2 

ระเบียบวาระท่ี  ๑   เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ 1.เรื่องงานปฏิบัติธรรมวัดมงคลสามัคคีธรรม หมู่ที่ 1 ระว่างวันที่ 10-13 

กุมภาพันธ์ 2565 
 2.เรื่องส ารวจไฟฟ้าส่องสว่างพลังงานแสงอาทิตย์ ซึ่งสมาชิกได้ส ารวจว่ามีไฟฟ้าจุด

ใดบ้างท่ีไฟไม่ติดให้ท าหนังสือเข้ามาแจ้งเจ้าหน้าที่ 
 3.การเลือกตั้งผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 บ้านดงเกษมวันที่ 2 กุมภาพันธ์ 2565 
ที่ประชุม - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
- รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 
25 มกราคม 2565  
 

ประธานสภาฯ - การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ครั้งที่ 1 เมื่อ
วันที่ 25 มกราคม 2565  ผมขอให้ท่านเลขานุการสภาฯ  ได้อ่านรายงานการ
ประชุมเพ่ือให้ทุกคนได้ตรวจรายงานการประชุมพร้อมกัน  ซึ่งรายงานการประชุม
ดังกล่าวได้ให้คณะกรรมการสภาฯ ได้ตรวจรายงานการประชุมเรียบร้อยแล้ว 

เลขานุการสภาฯ - อ่านรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ครั้งแรก  ครั้งที่ 1 
เมื่อวันที่ 25 มกราคม 2565  ให้ที่ประชุมรับทราบและรับรองรายงานการประชุม
อีกครั้งหนึ่ง ตามเอกสารที่แจกในที่ประชุมที่ได้ส าเนาให้สมาชิกสภาไปแล้ว มีท่านใด
จะแก้ไขเพ่ิมเติม รายงานการประชุมหรือไม่ 

มติที่ประชุม - ที่ประชุมไม่มีการแก้ไข และมีมติรับรองรายงานการประชุม เอกฉันท์  
   จ านวน 8 : 0 เสียง (ประธานฯงดออกเสียง) 

ระเบียบวาระท่ี  3 พิจารณาเรื่องท่ีค้าง  
   3.1 โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ขอท า MOU ยกเว้นเสียค่าน้ าประปา  

จ านวน 400 หน่วย 
ประธานสภา ฯ -เรื่อง โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ขอท า MOU ยกเว้นเสียค่าน้ าประปา                           

จ านวน 400 หน่วย เชิญ ผู้อ านวยการโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2ชี้แจงรายละเอียด
ครับ 
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ผู้อ านวยการ โรงเรียน -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงท่านนายก 
กัลยาณิวัฒนา 2 องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล

นาแสงทุกท่าน กระผมนายสุภสิทธิ์ ด าบรรพ์ ผู้อ านวยการโรงเรียนกัลยาณิ
วัฒนา 2 ซ่ึงโรงเรียนได้มีหนังสือมาถึงองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ผม
ขอชี้แจงดังนี้ครับโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 มีพ้ืนที่อยู่ 2 แปลง แปลงที่ 1 
เป็นพื้นที่ตั้งศาลาประชาคมหมู่ที่ 2 พ้ืนที่ตั้งหอสูงน้ าประปา และร้านค้า
สวัสดิการ มีเนื้อที่ 1 ไร่ แปลงที่ 2 เป็นพื้นที่โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 มี
เนื้อท่ี 20 ไร่ ก่อนหน้านี้ผมไม่รู้ว่าโรงเรียนมีพ้ืนที่ 2 แปลง จนกระท่ัง
กรมธนารักษ์ได้เข้าติดตามจึงรู้ว่าพ้ืนที่ที่เป็นที่ตั้งศาลาประชาคมหมู่ที่ 2 พ้ืน
ที่ตั้งหอสูงน้ าประปา และร้านค้าสวัสดิการ เป็นพื้นที่ของโรงเรียน ซึ่งทาง
กรมธนารักษ์ได้ชี้แจงกับโรงเรียนว่าถ้าโรงเรียนไม่ใช้ประโยชน์อยากจะให้
โรงเรียนส่งพื้นที่คืนกรมธนารักษ์ โรงเรียนจึงได้มีหนังสือถึงผู้อ านวยการ
ส านักงานเขตการศึกษาขั้นพ้ืนฐานจะท าเรื่องส่งคืนพ้ืนที่ให้กับกรมธนารักษ์ 
แต่ทาง ผู้อ านวยการส านักงานเขตการศึกษาขั้นพ้ืนฐานไม่มีนโยบายที่จะให้
ท าเรื่องส่งคืนพ้ืนที่ให้กับกรมธนารักษ์อยากจะให้ทางโรงเรียนท า MOU กับ
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ซึ่งตามหนังสือที่ กค 0316/ว41 ลงวันที่ 
18 เมษายน 2561 เรื่องการใช้ที่ราชพัสดุ ข้อ 2 แต่เนื่องจากปัจจุบันมี
ส่วนราชการและองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่มีสิทธิใช้ที่ราชพัสดุได้
ด าเนินการขอตั้งงบประมาณ หรือได้รับเงินงบประมาณเพ่ือปลูกสร้างอาคาร
และสิ่งปลูกสร้างในที่ราชพัสดุโดยยังมิได้ท าความตกลงหรือได้รับอนุญาตให้
ใช้ที่ราชพัสดุอย่างถูกต้องตามกฏหมายและระเบียบเกี่ยวกับที่ราชพัสดุแต่
ประการใด ซึ่งอาจท าให้เกิดปัญหาและความยุ่งยากในการด าเนินการ  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายหรือไม่เชิญครับ 
นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์    เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน              
หัวหน้าส านักปลัด ต าบลนาแสงทุกท่าน ดิฉันนางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์ หัวหน้าส านักปลัด

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ตามเอกสารที่ท่านผู้อ านวยการโรงเรียน
กัลยาณิวัฒนา 2 แจกให้กับสมาชิกสภาทุกท่านมติที่ประชุมจะพิจารณา
อย่างไรก็ให้สมาชิกสภาพิจารณา ซึ่งที่ดินที่เป็นที่ตั้งของกรมธนารักษ์ที่ทาง
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ใช้พ้ืนที่ของโรงเรียนดังกล่าวเป็นพื้นที่ตั้ง
หอน้ าประปา ซึ่งทางโรงเรียนอยากจะขอท า MOU กับทางองค์การบริหาร
ส่วนต าบลนาแสง ในการยกเว้นเสียค่าน้ าประปา จ านวน 400 หน่วย แต่
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง มีการลงข้อมูลในระบบการจัดเก็บ
น้ าประปา เพราะโรงเรียนมีการติดมิเตอร์ถ้ามีการใช้น้ ามิเตอร์ก็ต้องหมุน 
เจ้าหน้าที่ต้องคีย์ข้อมูลในระบบท าให้ไม่สามารถยกเว้นการจัดเก็บน้ าประปา
ได้ 
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รองนายก อบต.นาแสง เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายไพสาน พรมกสิกร 
รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง เรื่องข้อกฏหมายท าได้หรือไม่ได้
การละเว้นการปฏิบัติหน้าที่กรณีอย่างนี้ก็ไม่เคยมีเคสมาก่อน ซึ่งทาง           
กองคลัง ได้มีการน าเอกสารมาให้กับทุกท่านซึ่งดูข้อมูลย้อนหลัง 3 เดือน 
แต่ละเดือนการใช้น้ าอาจไม่เท่ากัน ซึ่งในช่วงที่ทางโรงเรียนได้จ่ายค่าน้ าแพง
เป็นช่วงที่ท่อน้ าประปาแตก แต่เมื่อช่างได้ท าการซ่อมแซมท่อก็ท าให้ค่าน้ า
ลดลง 

นางสาวบัวเรียง ไพศาล            เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน  
รองปลัด อบต.นาแสง ต าบลนาแสงทุกท่าน ดิฉันนางสาวบัวเรียง ไพศาล รองปลัดองค์การบริหาร

ส่วนต าบลนาแสง ในส่วนของการท า MOU กับโรงเรียนนั้นทางรองปลัดเอง
ก็รู้สึกหนักใจ เพราะได้มีการสอบถามกับปลัด อบต.หลายแห่งว่ามีการท า 
MOU ในลักษณะแบบนี้หรือไม่ ซึ่งถ้ามีการติดตั้งมิเตอร์ก็ต้องมีการเก็บเงิน
ค่าน้ าตามกฏหมาย  

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ผมก็ได้เข้าไปปรึกษากับหน่วยงานที่
เข้ามาตรวจสอบ อบต.ซึ่งทางหน่วยตรวจสอบก็ได้ให้ค าปรึกษาว่า อบต.มี
การแต่งตั้งคณะกรรมการจัดเก็บ ของ อบต.ไหม ซึ่งอบต.ไม่มีการแต่งตั้ง ถ้า
เป็นการแต่งตั้งต้องมีท่ีคณะกรรมการจัดเก็บอยู่ที่จังหวัด ซึ่งผู้ว่าราชการ
จังหวัดเป็นประธาน ซึ่งมันเป็นเรื่องใหญ่ผมจึงอยากให้น าเรื่องนี้เข้าสภาว่า
ทางสภาจะมีความคิดเห็นกับเรื่องนี้ยังไงครับ 

ผู้อ านวยการ โรงเรียน -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงท่านนายก 
กัลยาณิวัฒนา 2 องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 

นาแสงทุกท่าน กระผมนายสุภสิทธิ์ ด าบรรพ์                                       
ผู้อ านวยการโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา ขอขอบคุณท่านายกและท่านสมาชิก
สภาทุกท่าน ผมขอเพ่ิมเติม 3 เรื่องครับ 

 1.โรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2 ขอท า MOU ยกเว้นเสียค่าน้ าประปา                           
จ านวน 400 หน่วย องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงจะมีการด าเนินการ
ท า MOU หรือไม่ ถ้าไม่ท าคือต้องส่งพ้ืนที่คืนให้โรงเรียน ที่ผ่านมาละเว้น
การปฏิบัติหน้าที่มาตลอด  

 2.ในการท า MOU ในครั้งนี้ ถ้า ผมย้ายก็ต้องมีผู้อ านวยการโรงเรียนคนอ่ืน
มาท าแทนเหมือนเดิม 

 3.ทางโรงเรียนกัลยาณิวัฒนา 2  ต้องรายงานทุกปีปีละครั้ง 
 ซึ่งผมอยากจะน าเรียนในที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงว่า 

เราจะสามารถ น า MOU นี้เข้าไปบรรจุไว้ในงบประมาณของ องค์การ
บริหารส่วนต าบลนาแสงได้ไหม อยู่ในดุลพินิจของผู้บริหาร ซึ่งผมขอให้สภา
ร่วมกันพิจารณาครับ 
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ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอยกไปพิจารณา
ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลครั้งต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องเสนอให้ที่ประชุมพิจารณา 
4.1 ขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่ 
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน 
คสล.หมู่ที่ 5 ดงเกษม-ค าบอน 

ประธานสภา ฯ -เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 ไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม ่เชิญ นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์ หัวหน้าส านักปลัด 

นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์    เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน             
หัวหน้าส านักปลัด ต าบลนาแสง ทุกท่าน ดิฉันนางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์ หัวหน้าส านักปลัด

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  น าเรียนชี้แจงการโอนงบประมาณจาก 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุนประเภทค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ 5 
จ านวน  500,000.-บาท ขอโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จ านวน 2 
รายการดังนี้ 1.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบ
ลงทุนประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน 
คสล.หมู่ที่ 5 ดงเกษม-ค าบอน จ านวน  400,000.-บาท 

 2.แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง  ประเภทค่าปรับปรุง
ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รายการโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือการเกษตร 
หมู่ที่ 5 จ านวน 100,000.-บาท 

หลักการ 
ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุนประเภทค่าก่อสร้าง
สิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ 5                                               
ดงเกษม-ค าบอน จ านวน  400,000.-บาท 

เหตุผล 
เนื่องจากกองช่าง องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ไม่ได้ตั้งรายจ่ายไว้ใน
ข้อบัญญัติงบประมาณรานจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุนประเภทค่าก่อสร้าง
สิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ 5                               
ดงเกษม-ค าบอน กว้าง  5 เมตร  ยาว  143   เมตร  หนา  0.15 เมตร 
หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า  715   ตรม. 
1.โอนลด 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุน             
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน คสล.
หมู่ที่ 5 จ านวน  400,000.-บาท 
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   2.โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 

แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุนประเภทค่า
ก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน คสล.หมู่ที่ 5                               
ดงเกษม-ค าบอน จ านวน 400,000.-บาท 
ดังนั้นเพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 ข้อ 27 
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท า
ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้
เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น กองช่างจึงขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็น
รายการใหม่ 

ประธานสภา ฯ  -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ  
นายค าคูณ แก้วมุงคุณ  เรียนท่านประธานสภา กระผมค าคูณ แก้วมุงคุณ สมาชิก สภาอบต.หมู่ที่ 5 
สมาชิก อบต.หมู่ที่ 5      ผมเห็นด้วยครับ เพราะถือว่าถนนเส้นดงเกษม-ค าบอน เป็นเส้นทางสัญจรที่

ชาวบ้านใช้ประโยชน์ร่วมกันมาก  
ประธานสภา ฯ  -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม หากท่านใด

เห็นชอบในการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ โปรดยกมือขึ้นครับ 
มติที่ประชุม   -เห็นชอบโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ เป็นเอกฉันท์ด้วย  จ านวน 8 : 0 เสียง 

(ประธานฯงดออกเสียง) 
4.2 ขออนุมัติโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่ 
ประเภทค่าปรับปรุงท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง รายการโครงการซ่อมแซมถนน
ลูกรังเพื่อการเกษตร หมู่ที่ 5 

ประธานสภา ฯ -เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 ไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ เชิญ นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์ หัวหน้าส านักปลัด 

นางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์    เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน             
หัวหน้าส านักปลัด ต าบลนาแสงทุกท่าน ดิฉันนางสาวประโรมจิตร มีฤทธิ์ หัวหน้าส านักปลัด

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง น าเรียนชี้แจงการโอนเพ่ือไปตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง  ประเภทค่า
ปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รายการโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือ
การเกษตร หมู่ที่ 5 จ านวน 100,000.-บาท 
                  หลักการ 
ขออนุมัตโิอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุน ประเภทค่า
ปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รายการโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือ
การเกษตร หมู่ที่ 5 จ านวน  100,000.-บาท 
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เหตุผล 
เนื่องจากกองช่าง องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง ไม่ได้ตั้งรายจ่ายไว้ใน
ข้อบัญญัติงบประมาณรานจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 แผนงาน
อุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุน ประเภทค่า
ปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รายการโครงการซ่อมแซมถนนลูกรังเพ่ือ
การเกษตร หมู่ที่ 5 ดินลูกรังต้องไม่น้อยกว่า 1,000ลบ.ม. 

1.โอนลด 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุน             
ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ รายการโครงการก่อสร้างถนน คสล.
หมู่ที่ 5 จ านวน  100,000.-บาท 

    2.โอนเพื่อตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง หมวดงบลงทุน            
ประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง รายการโครงการซ่อมแซมถนน
ลูกรังเพื่อการเกษตร หมู่ที่ 5 จ านวน 100,000.-บาท 
ดังนั้นเพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ
งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2563 หมวด 4 ข้อ 27 
การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท า
ให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้
เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น กองช่างจึงขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งเป็น
รายการใหม่ 

ประธานสภา ฯ -  มีท่านใดมีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติที่ประชุม หากท่านใด
เห็นชอบในการโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ โปรดยกมือขึ้นครับ 

  มติที่ประชุม   -เห็นชอบโอนตั้งจ่ายรายการใหม่ เป็นเอกฉันท์ด้วย  จ านวน 8 : 0 เสียง 
(ประธานฯงดออกเสียง) 

  มติที่ประชุม  รับทราบ 
  ประธานสภาฯ -เนื่องจากตอนนี้เวลา 12.00 น.ผมเห็นสมควรพักการประชุมเพ่ือ

รับประทานอาหารกลางวันก่อน แล้วเริ่มประชุมใหม่ เวลา 13.00 น.ขอพัก
การประชุมครับ 

 พักประชุมเวลา  12.00-13.00น. 
 เริ่มประชุมต่อเวลา  13.00 น.  
 ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ 
 ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามไหมครับ เชิญครับ 
นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง เรื่องของลานรับซื้อยางข้าง             
หนองบ่อมะงง ซึ่งทางผู้บริหารจะได้เข้าไปเจรจากับผู้รับซื้อไม่เกินวันที่ 10 
กุมภาพันธ์นี้ครับ 
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รองประธานสภาฯ -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายวรพล สกุลชัยอารักษ์ 
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง  ผมมีเรื่องจะน าเรียน
เรียน 2 เรื่องครับ 

 1.เรื่องไหล่ทางชาวบ้านจากจะทราบว่ามี งบประมาณ ที่จะด าเนินการใน
การท าไหล่ทางหรือไม่ 

นายก อบต.นาแสง -เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงและสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลนาแสงทุกท่าน กระผมนายนิรันดร์ เนาวนิต 
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลนาแสง มันเป็นงบซ่อมแซมจึงไม่มีปริมาณ
ดินถมไหล่ทาง และตอนนี้มีงานขุดลอกหนองสาธารณะประโยชน์เพื่อ
อุปโภค-บริโภค หมู่ที่ 2 บ้านดงเกษม ถ้าสมาชิกสภาท่านใดอยากได้ดินเพ่ือ
ใช้ในงานถมดินสาธารณะก็ให้สมาชิกสภาท าหนังสือเข้ามาที่ อบต. 

ประธานสภา ฯ -ท่านใดมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมในวาระนี้หรือไม่ ถ้าไม่มีท่านใดเพ่ิมเติมผมขอ
ปิดการประชุมครับ 

 
 
เลิกประชุมเวลา ๑5.3๐ น. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 




